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FERRAGENS EM AÇO ELETROZINCADO
Ferragens em aço eletrozincado, protegidas por cápsulas em polipropileno PP.

TUBO AÇO LACADO
Tubo (EN 10305-3), laminado a quente (EN 10027-1 e CR 10260), em aço carbono S235JR - S275JR, de acordo com a 
norma EN 10025-2. (Tubo até 2mm de espessura).
Tubo de perfil oco circular (EN 10219-1/2), laminado a quente (EN 10027-1 e CR 10260), em aço carbono S235JRH - 
S275JOH - S355J2H, de acordo com a norma EN 10025-2. (Tubo superior a 2mm de espessura).
Decapagem: Processo por jato abrasivo para limpeza da superfície metálica de oxidações e impurezas, garantindo um 
perfil de rugosidade ideal para o processo de tratamento de superfície; de acordo com a norma 8501:1;
Primário: À base de zinco com resinas epóxi de poliéster anticorrosivo, ecológico com categoria de corrosividade nível C5, 
com cozedura a 230ºC;
Lacagem: Pintura electroestática a tinta em pó de poliéster com cozedura 230ºC, espessura entre 120 a 140µm, de acordo 
com a norma UNE EN ISO 2808.
Garantia: 10 anos

ACRÍLICO VAZADO CRISTAL (PMMA)
Maquinado a quente, colado e polido, é composto por 70% de fibras de coníferas e 30% de resina termofixa, é 70 vezes 
mais resistente que o vidro, mais leve e 25% mais isolante. De baixa densidade, apresenta boa resistência ao impacto e a 
químicos, baixa absorção de água, excelente resistência à abrasão, comparável à do alumínio, e excelente proteção 
contra agentes atmosféricos (raios U.V., humidade, etc.). Destaca-se ainda, a sua transparência (transmissão de luz de 
93%).

CONTRAPLACADO MARÍTIMO
Laminado colado com resinas fenólicas a alta pressão e temperatura, resistente a intempéries e raios UV, de acordo com 
as normas EL 314-2/classe 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); antiderrapante e de baixa 
manutenção.
Garantia: 5 anos

CHAPA ALUMÍNIO
Chapa de 2mm espessura liga 5005A s.2 H22, segundo a norma EN  15088:2005.

VINIL DE IMPRESSÃO
Lamina de vinil calandrado polimérico, com adesivo retirável ou permanente.  Adequadas para aplicações, sobre 
superfícies planas ou com curvas simples. Especialmente desenvolvidas para impressão digital com tintas eco-solventes, 
solventes, UV e látex.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SISTEMA DE FIXAÇÃO
Tipo Y - Sistema de fixação composto por base metálica embutida ou por prumos aplicado diretamente no solo e 
chumbada com betão.
A base metálica embutida é fabricada em chapa de aço carbono, com tratamento anticorrosivo de galvanização por 
imersão a quente com espessura entre 120 a 140µm de acordo com a norma EN ISO 1461, que permite a sua colocação 
sem que o prumo entre em contacto direto com o solo. A sua fixação ao prumo é feita por um sistema de aperto rápido 
aumentando a longevidade do prumo e a sua fácil e rápida substituição em caso de necessidade.

CONFIDENCIALIDADE E PROPRIEDADE INTELECTUAL
A informação contida neste documento é confidencial, não podendo o destinatário do mesmo reproduzi-la ou permitir a terceiros que a obtenham, utilizem ou divulguem sem a prévia e expressa autorização 
da BRICANTEL.
Todos os direitos de propriedade intelectual sobre os desenhos e modelos apresentados são da titularidade exclusiva da BRICANTEL, sendo expressamente proibida a prática de qualquer ato de exploração 
dos mesmos sem o consentimento desta, nos termos do código da propriedade industrial e do código do direito de autor e dos direitos conexos. A violação da obrigação de confidencialidade e/ou dos 
direitos de propriedade intelectual da BRICANTEL, pode dar origem a responsabilidade civil e criminal.

DESCRIÇÃO

Equipamento BragSINALÉTICA, painel PICO, composto por uma estrutura em tubo 60x60 em aço carbono decapado, com tratamento 
primário à base de zinco C5 e acabamento lacado ao RAL cinza forja 600 deep blue, à temperatura de 230°. Constituído por 1 tábua em 
contraplacado cru bétula com dimensões de 2100x1000x21mm, 1 tábua em contraplacado marítimo com dimensões de 2100x1000x12mm, 
2 chapas de acrílico e 2 chapas quinadas de alumínio. Impressão digital opcional, em várias cores sobre vinil com acabamento laminado, 
proteção UV e anti grafiti.
Ferragens em aço electrozincado. Fixação ao solo tipo Y (chumbar).

Medidas gerais (CxLxA): 1448x250x2521mm, sendo que só 2113mm estão acima do solo.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.
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HERRAJES EN ACERO ELECTROCHAPADO
Herrajes en acero electrochapado, protegidos por cápsulas en polipropileno PP.

TUBO ACERO LACADO
Tubo (EN 10305-3), laminado en caliente (EN 10027-1 y CR 10260), en acero al carbono S235JR - S275JR, según 
norma EN 10025-2. (Tubo de hasta 2mm de espesor).
Tubo de perfil circular hueco (EN 10219-1/2), laminado en caliente (EN 10027-1 y CR 10260), en acero al carbono 
S235JRH - S275JOH - S355J2H, según EN 10025-2. (Tubo de más de 2mm de espesor).
Decapado: proceso de chorro abrasivo para limpiar la superficie del metal de la oxidación y las impurezas, asegurando 
un perfil de rugosidad ideal para el proceso de tratamiento de la superficie; según norma 8501:1;
Imprimación: a base de zinc con resinas epoxi de poliéster anticorrosivo, ecológico con grado de corrosividad C5, con 
cocción a 230ºC.
Lacado: pintura electrostática en pintura poliéster en polvo con horneado a 230°C, espesor entre 120 y 140 µm, según 
norma UNE EN ISO 2808.
Garantía: 10 años.
ACRÍLICO VACÍO CRISTAL (PMMA)
Mecanizado en frío, fundido y pulido, está compuesto por un 70% de fibras de coníferas y un 30% de resina 
termoendurecible, es 70 veces más resistente que el vidrio, más ligero y un 25% más aislante. De baja densidad, tiene 
alta resistencia a impactos o químicos, baja absorción de agua, excelente resistencia a la abrasión, comparable al 
aluminio y excelente protección contra los agentes atmosféricos (rayos UV, humedad, etc.…).  Destaca su transparencia 
(93% de transmisión de luz).

MADERA CONTRACHAPADA MARINA
Laminado pegado con resinas fenólicas a alta presión y temperatura, resistente a la intemperie y a los rayos UV, de 
acuerdo con las normas EL 314-2/clase 3 (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); antideslizante y de bajo 
mantenimiento.
Garantía: 5 años

CHAPA DE ALUMINIO
Chapa de 2mm espesor aleación 5005A s.2 H22, según la norma EN 15088:2005.

VINILO DE IMPRESIÓN
Lámina de vinilo calandrado polimérico, con adhesivo desmontable o permanente.  Adecuadas para aplicaciones, sobre 
superficies planas o con curvas simples. Especialmente desarrolladas para impresión digital con pinturas eco-solventes, 
solventes, UV y látex.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SISTEMA DE FIJACIÓN
Tipo Y - Sistema de fijación estándar compuesto por una base metálica o poste embutido al suelo y con relleno de 
hormigón.
La base metálica incorporada está fabricada en chapa de acero de carbono, con tratamiento anticorrosivo por inmersión 
en caliente de 120 a 140µm de espesor según EN ISO 1461, que permite su colocación sin que el poste entre en 
contacto directo con el suelo. Su fijación a al poste se realiza por un sistema de sujeción rápido aumentando la 
longevidad del poste y su fácil y rápida sustitución en caso de necesidad.

CONFIDENCIALIDAD Y PROPIEDAD INTELECTUAL

La información contenida en este documento es estrictamente confidencial, no pudiendo el destinatario reproducirla o permitir a terceros que la adquieran, utilicen o divulguen sin la previa y expresa 
autorización de BRICANTEL.
Todos los derechos de propiedad intelectual sobre los diseños y modelos presentados son de titularidad exclusiva de BRICANTEL, estando expresamente prohibida la práctica de cualquier acto de usurpación 
de los mismos sin el previo consentimiento de la empresa, dentro de los términos del código de propiedad industrial y del código de derechos de autor y derechos análogos. La violación de la obligación de 
confidencialidad y/o de los derechos de propiedad intelectual de BRICANTEL, puede dar origen a responsabilidad civil y criminal.

DESCRIPCIÓN
Equipamiento BragSEÑALÉTICA, panel PICO. Compuesto por una estructura en tubo 60x60 de aço carbono decapado, con tratamiento 
primario a base de zinc C5 y acabado lacado a RAL gris forja 600 deep blue, a una temperatura de 230°C. Constituido por 1 tabla en 
contrachapado crudo abedul con unas dimensiones de 2100x1000x21mm, 1 tabla en contrachapado marino con unas dimensiones de 
2100x1000x12mm, 2 chapas de acrílico y 2 chapas quinadas de aluminio. Impresión digital opcional. Varios colores sobre vinilo con 
acabado laminado, protección rayos UV y antigrafiti.
Herrajes de acero electrocincado. Fijación al suelo Tipo Y (hormigonado).

Medidas generales (LxAnxA): 1448x250x2521mm. 2113mm permanecen a la vista.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.
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STEEL ELECTROPLATED HARDWARE
Steel electroplated hardware, protected by polypropylene PP capsules.

LACQUERED STEEL TUBE
Tube (EN 10305-3), hot rolled (EN 10027-1 and CR 10260), in carbon steel S235JR - S275JR, according to the standard 
EN 10025-2. (Tube up to 2mm thick). 
Hollow circular profile tube (EN 10219-1/2), hot rolled (EN 10027-1 and CR 10260), in carbon steel S235JRH - S275JOH - 
S355J2H, according to EN 10025-2. (Tube greater than 2mm thick). 
Pickling: abrasive jet process for cleaning the metal surface from oxidation and impurities, ensuring an ideal roughness 
profile in the surface treatment process; according to standard 8501:1; 
Primer: zinc-based anti-corrosive polyester epoxy resins, ecological with corrosivity category C5, firing at 230ºC.
Lacquering: electrostatic painting in polyester powder paint with cooking at 230ºC, thickness between 120 to 140 µm, 
according to the UNE EN ISO 2808.
Guarantee: 10 years.

ACRYLIC LEAKED CRYSTAL (PMMA):
Cold machined, cast and polished, it’s compounds of 70% coniferous fibers and 30% thermoset resin, it’s 70 times more 
resistant than glass, lighter and 25% more insulating. With low density, it has high resistance to impacts and chemicals, 
low water absorption, excellent resistance to abrasion, comparable to aluminum, and excellent protection against (UV 
rays, humidity, etc.…). It stands out-it adds to its transparency (93% light transmission).

MARINE PLYWOOD
Laminated glued with phenolic resins at high pressure and temperature, weather and UV resistant, according to EL 314-
2/class 3 standards (DIN 68 TS TCIL3: BFU 100, BS 6566 PART 8: WBP); non-slip and low maintenance.
Warranty: 5 years old

ALUMINUM PLATE
2mm thick plate alloy 5005A s.2 H22 according to EN 15088:2005.

VINYL
Polymeric calendered vinyl lamina, with removable or permanent adhesive.  Suitable for applications, on flat surfaces or 
with simple curves. Specially developed for digital printing with eco-solvent, solvent, UV and latex inks.

TECHNICAL FEATURES

FIXATION SYSTEM
Type Y - Fixation system composed of built-in metal base or plumbing applied directly to the ground and concrete sinker.
The built-in metal base is made of carbon steel sheet, with corrosion-resistant hot-dip galvanisation treatment of between 
120 and 140µm thickness according to EN ISO 1461,which allows its placement without the plumb in direct contact with 
the ground. Its attachement to the plumb line is made by a quick clamping system increasing the longevity of the plumb 
line and its easy and fast replacement in case of need.

CONFIDENTIALITY AND INTELLECTUAL PROPERTY
The information contained in this document is confidential, and the recipient cannot reproduce it or allow third parties to obtain, use or disclose it without the prior and express authorization of BRICANTEL.
All intellectual property rights over the designs and models presented are the exclusive property of BRICANTEL, and the practice of any act of exploitation thereof without the consent of the latter, under the 
terms of the industrial property code and the copyright code and related rights. Violation of BRICANTEL's obligation of confidentiality and / or intellectual property rights may give rise to civil and criminal 
liability.

DESCRIPTION
BragSIGN equipment, PICO panel, composed of a tube structure of 60x60mm in pickled carbon steel. Primary treatment based on C5 zinc 
and powder coated finish in RAL 600 Deep Blue, at the temperature of 230°C. Constituted by 1 board in raw birch color plywood with the 
following dimensions: 2100x1000x21mm, 1 board in marine plywood with the dimensions of 2100x1000x12mm, 2 Acrylic sheets, and 2 
folding aluminum sheets. Digital printing is optional, in various colors on vinyl with laminated finish, UV protection, and anti-graffiti.
Hardware in electro-zinc steel. Ground fixing type Y (in-ground).

General measures (LxWxH): 1448x250x2521mm, but only 2113mm are above the ground.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.

Data de exportação: 10/03/2023

TP2000

https://bricantel.pt/TP2000


FERRURES EN ACIER ELECTROZINGÉ
Ferrures en acier electrozingué, protégé para des capsules en polypropylène PP.

TUBE EN ACIER LAQUÉ
Tube (EN 10305-3), laminé à chaud (EN 10027-1 et CR 10260), en acier au carbone S235JR - S275JR selon la norme EN 
10025-2. (Tube jusqu’à 2mm d’épaisseur).
Tube profilé circulaire creux (EN 10219-1/2), laminé à chaud (EN 10027-1 et CR 10260), en acier au carbone S235JRH - 
S275JOH - S355J2H, selon EN 10025-2. (Tube de plus de 2mm d’épaisseur).
Décapage: procédé à jet abrasif pour nettoyer la surface métallique de l’oxydation et des impuretés, assurant un profil de 
rugosité idéal pour le processus de traitement de surface; selon la norme 8501:1;
Primaire: à base de zinc avec résines époxy de polyester anticorrosif, écologique de catégorie de corrosivité de niveau C5, 
avec cuisson à 230ºC.
Laquage: peinture électrostatique en peinture poudre polyester avec cuisson à 230ºC, épaisseur entre 120 et 140 µm, 
selon la norme UNE EN ISO 2808.
Garantie : 10 ans.

CRYSTAL BLINDÉ EN ACRYLIQUE (PMMA)
Usiné à chaud, collé et poli, il est composé de 70% de fibres de conifères et 30% de résine thermodurcissable, il est 70 fois 
plus résistant que le verre, plus léger et 25% plus isolant. Faible densité, bonne résistance aux chocs et aux produits 
chimiques, faible absorption d’eau, excellente résistance à l’abrasion, comparable à celle de l’aluminium, et excellente 
protection contre les agents atmosphériques (rayons UV, humidité,etc…). Il se distingue également par sa transparence 
(93% de transmission lumineuse).

CONTREPLAQUÉ MARITIME
Stratifié collé avec des résines phénoliques haute pression et température, résistant aux intempéries et aux rayons UV, 
selon les normes EL 314-2/classe 3 (DIN 68 TS TCIL3 : BFU 100, BS 6566 PART 8 : WBP); antidérapant et bas entretien.
Garantie : 5 ans

PLAQUE D’ALUMINIUM
Plaque de 2mm d’épaisseur d’alliage 5005A s.2 H22, selon la norme EN 15088:2005.

VINYLE D’IMPRESSION
Lame de vinyle calandré polymère, avec adhésif retirable ou permanent.  Convient pour des applications, sur des surfaces 
planes ou avec des courbes simples. Spécialement conçus pour l’impression numérique à l’aide d’encres écosolvants, de 
solvants, d’UV et de latex.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SISTÈME DE FIXATION
Type Y - Système de fixation composé d'une base métallique encastrée ou d'une poutre appliquée directement au sol et 
bétonnée.
La base métallique encastrée est fabriquée en tôle d'acier carbone, avec un traitement anticorrosion par galvanisation par 
immersion à chaud d’une épaisseur comprise entre 120 et 140µm selon la norme EN ISO 1461, qui permet sa pose sans 
que la poutre rentre en contact direct avec le sol. Sa fixation à la poutre est réalisée par un système de serrage rapide 
augmentant sa longévité et facilitant son remplacement, qui sera rapide en cas de besoin.

CONFIDENTIALITÉ ET PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Les informations contenues dans ce document sont confidentielles et le destinataire ne peut pas les reproduire ni permettre à des tiers de les obtenir, de les utiliser ou de les divulguer sans l'autorisation 
préalable et expresse de BRICANTEL.
Tous les droits de propriété intellectuelle sur les dessins et modèles présentés sont propriété exclusive de BRICANTEL, et la pratique d’un acte d'exploitation de ceux-ci sans le consentement de cette dernière, 
selon les termes du code de la propriété industrielle et du code du droit d'auteur et des droits voisins. La violation de l'obligation de confidentialité et / ou des droits de propriété intellectuelle de BRICANTEL 
peut engager à la responsabilité civile et pénale.

DESCRIPTION
Équipement BragSINALÉTICA, panneau PICO, composé d'une structure en tube de 60x60 en acier décapé, avec un traitement primaire à 
base de zinc C5 et une finition laqué en RAL gris forge 600 deep blue, à une température de 230°.
Composé d'une planche en contreplaqué bouleau brut de dimensions 2100x1000x21mm, d'une planche en contreplaqué marine de 
dimensions 2100x1000x12mm, de 2 tôle en acrylique et de 2 tôle d'aluminium pliées . Impression digitale en option, en plusieurs couleurs 
sur vinyle avec finition laminé, protection UV et anti-graffiti.
Ferrures en acier électrozingué.
Fixation au sol de type Y (Plomb).

Mesures générales (LxlxH) : 1448x250x2521mm, seulement 2113mm sont au-dessus du sol.

Informação sujeita a alterações sem aviso prévio.
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